

Сегодня свой новый сезон открывает Государственный театр эстрады. О планах нынешнего года рассказывает главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР **Б. С. БРУНОВ**.



— В этом году нашему театру исполнится тридцать лет. Отмечая дату, в нынешнем сезоне мы покажем цикл программ, в которых зрители смогут встретиться с ведущими мастерами советской эстрады. Участниками первых спектаклей и концертов, а также с молодыми исполнителями.

Премьера юбилейной программы, посвященной тридцатилетию, — «И вновь встречаются друзья» — состоится 5 октября. Думается, что любителям эстрадного жанра будет интересен и наш новый цикл «Мастера советской эстрады». Мы планируем его как концерты-бенефисы, в которых на сцене театра выступят известные артисты — представители различных республик нашей страны.

Продолжая традиции цикла «Первые в Москве», ноябрьские праздники коллектив театра встретит новой программой с участием лауреатов Всероссийского конкурса на лучшее исполнение советской песни «Сочи-84». Ее мы посвящаем 40-летию Победы. Этой знаменательной дате в творческих планах театра отводится особое важное место. Участники Великой Отечественной войны — писатели, композиторы, артисты — будут принимать участие почти в каждой из наших встреч со зрителями. Ветеранов вы увидите за «круглым столом» журнала «Огонек», который состоится 17 и 18 октября в литературно-музыкальной композиции «Помни», в большой праздничной майской программе.

В своей деятельности театр бережно относится к уже найденным и вызвавшим большой интерес формам работы. Мы продолжим цикл «У нас

в гостях», первым гостем которого был Раймонд Павис. В этом сезоне состоятся новые интересные встречи с известными поэтами и композиторами. Первая из них пройдет 24 сентября — на сцене театра выступит композитор и пианист из Таллина Рейн Раннап и группа «Руя», которая дефотирует в Москве.

По-прежнему большое внимание в творческих планах мы уделяем молодежи. В прошлом году совместно с МГК ВЛКСМ был создан абонемент «Эстрада — молодежи». Эта работа будет продолжена — в этом году будет показано семь концертных программ. Среди них «Эту песню запевае молодежь», «Джаз — истоки, поиски, находки», «Мир гитары», «Здравствуй, фестиваль». В рамках абонемента пройдет встреча с авторским коллективом журнала «Советская эстрада и цирк». В программе «В добрый путь!», тоже ставшей традиционной, театр представит сцену молодым выпускникам творческих вузов столицы. Театр эстрады продолжит начатое в прошлом году сотрудничество с редакционным коллективом журнала «Юность». В программе «Миру — мирное небо» встретятся сотрудник журнала и советские космонавты — авторы материалов, опубликованных на страницах «Юности».

Есть несколько сюрпризов, подготовленных для юных зрителей. Драматурги Эдуард Успенский и Александр Курляндский написали специально для нашего театра пьесу «Дед Мороз в

отпуске», которую школьники увидят в дни осенних каникул. Закачивается работа и еще над одним спектаклем — «Фестивальный марафон» драматургами Яковом Костюковским и Морисом Слободским. Его показ состоится в канун XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

И еще одна большая премьера на нашей сцене — 20 ноября мы приглашаем на феерическое театрализованное представление «Игра в волшебный тир» с участием группы «Самоцветы».

У театра большие творческие планы по работе над концертами с участием артистов Москонцерта, гостей из союзных республик, зарубежных гостей.

Уже в этом месяце зрители увидят замечательную группу из Никарагуа с участием Ирены Лопес и выступление оркестра национальных инструментов «Ниппония» из Японии. Первая встреча состоится 27 сентября, вторая — 28 сентября. В Дни культуры ГДР в Москве с 19 по 21 октября на сцене зала выступит эстрадная группа при участии Маргуса Хансена, а 10 и 11 ноября нашим гостем станет известный югославский певец Джордже Марьянович.

Итак, сегодня мы начинаем наш тридцатый первый сезон. Его открывают артисты ансамбля фольклорной музыки под управлением Владимира Назарова. Коллектив только что вернулся из гастрольной поездки по городам Перу и Колумбии, где был тепло встречен зрителями. Еще два концерта ансамбля состоятся завтра. А 20 сентября с новой программой вас познакомит лауреат Всероссийского и международных конкурсов Дянана Бичевская.

НА СНИМКЕ: **Б. С. Брунов**.

Встреча с Коллективом
 Г. Москва
 1984